En cumplimiento de lo establecido en el artículo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Sayas López, sobre los ceses y dimisiones producidos en jefaturas del Departamento de Salud o en órganos dependientes desde el 1 de enero de 2016, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 102 de 9 de septiembre de 2016.

Pamplona, 30 de septiembre  de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (9-16-PES-00285) presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Sergio Sayas López, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro, que solicita “¿cuántos ceses y dimisiones se han producido desde el 1 enero de 2016 en jefaturas de servicio, sección o unidad en el Departamento de Salud o en algún órgano de él dependiente?”, tiene el honor de remitirle la siguiente información: 

I. Acordadas por Orden Foral del Consejero de Salud:

– 25 de enero cese de don Jaime Gállego Cullere como Jefe del Servicio de Neurología del Complejo Hospitalario de Navarra: llega la a edad de jubilación y propone su relevo.

– 27 de enero cese de don Román Lezáun Burgui como Director del Área Clínica del Corazón del Complejo Hospitalario de Navarra: llega a la edad de jubilación y propone su relevo.

– 27 de abril cese de doña Esther Ezquerro Rodríguez como Jefa del Negociado de Gestión del Conocimiento de la Dirección General de Salud: problemas de compatibilidad.

– 30 de junio cese de doña Itziar Ezpeleta Iraizoz como Jefa del Servicio de Hematología del Complejo Hospitalario de Navarra: mutuo acuerdo en el relevo.

– 22 de julio cese de doña Beatriz García López como Jefa del Servicio de Análisis Clínicos del Complejo Hospitalario de Navarra: se opta por un cambio en la dirección del servicio.

– 5 de septiembre cese de doña Coro Alonso Crespo como Jefa de Servicio de Cuidados Asistenciales del Área de Salud de Tudela: a petición propia.

– 14 de septiembre cese de doña Nerea Álvarez Arruti como Jefa del Servicio de Gestión, Información y Evaluación del Complejo Hospitalario de Navarra: nombramiento para otro puesto.

II. Acordadas por Resolución del Director Gerente del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea:

– 4 de enero cese de doña Ana Carmen Echeverría Arellano como Directora del EAP de Buztintxuri: a petición propia.

– 25 de enero cese de doña Begoña Artaso Irigoyen como Jefa de Servicio de Área de Recursos Intermedios de Salud Mental: a petición propia. 

– 25 de enero cese de don Germán Jusué Erro como Director del Hospital de Día Psicogeriátrico de Salud Mental: nombramiento para otro puesto.

– 27 de enero cese de doña Carmen Cáncer López como Jefa de Unidad de Enfermería de EAP de Lodosa: a petición propia. 

– 27 de enero cese de doña Elena Erro Aguirre como Jefa de Sección de Hospitalización del Servicio de Neurología del CHN: nombramiento para otro puesto.

– 5 de febrero cese de doña María José Marco Cebrián como Jefa de Unidad Administrativa del EAP de Ermitagaña: a petición propia.

– 5 de febrero cese de doña Inmaculada Esparza Goicoechea como Jefa de Unidad de Enfermería del Servicio de Urgencias de Atención Primaria: nombramiento para otro puesto.

– 5 de febrero cese de don Antonio García Iriarte como Jefe de Sección de Enfermería de Cuidados Asistenciales y Atención Domiciliaria de Atención Primaria: a petición propia. 

– 10 de febrero cese de María del Mar Berduque Mancho como Jefa de la Unidad de Enfermería de Procesos Hematológicos del CHN: a petición propia.

– 10 de febrero cese de doña María Dolores Iturain Elizalde como Jefa de Unidad de Enfermería de E-2 del CHN: a petición propia.

– 11 de febrero cese de doña Miren Uxue Ibáñez Basterrica como Directora del EAP de Elizondo: a petición propia.

– 11 de febrero cese de doña Ana Ariztegui Echenique como Jefa de Unidad de Enfermería del EAP de Elizondo: nombramiento para otro puesto.

– 15 de febrero cese de don Oscar Luego Díaz como Jefe de Unidad de Mantenimiento del Edificio Virgen del Camino y Centros de Atención a la Mujer del CHN: a petición propia.

– 1 de marzo cese de doña Rosa María Robledo Rodríguez como Jefa de Unidad de Enfermería V del CHN: a petición propia.

– 1 de marzo cese de don Óscar Elcarte Larrea como Jefe de Unidad de Cuidados Exteriores del CHN: relevo decidido por la Dirección.

– 4 de marzo cese de doña Virginia Vallejos Burgaleta como Jefa de Unidad de Enfermería de Cuidados en Hospitalización Quirúrgica del Área de Salud de Tudela: a petición propia.

– 22 de marzo cese de doña Ángeles García Ruiz como Jefa de Unidad de Enfermería del EAP de Huarte: a petición propia.

– 31 de marzo cese de doña Almudena Dolores Díaz Millán como Directora del EAP de Carcastillo: a petición propia.

– 5 de abril cese de doña María Presentación Bustince Beorlegui como Jefa de Unidad de Enfermería del EAP de Sarriguren: a petición propia.

– 20 de abril cese de doña María Concepción Calvo Herrador como Jefa de Unidad de Enfermería del EAP Doneztebe/Santesteban: a petición propia.

– 3 de mayo cese de doña María Carmen Hijós Larraz como Directora del EAP de Ermitagaña: a petición propia.

– 3 de mayo cese de don Miguel Ignacio Echeverría Lecumberri como Jefe de Unidad de Gestión EDI y Logística de Almacén del SNS-O: nombramiento para otro puesto.

– 3 de mayo cese de doña María Gemma Elorza Olveira como Jefa de Sección de Aprovisonamiento del CHN: relevo decidido por la Dirección.

– 3 de mayo cese de doña Cristina Antón Munarriz como Jefa de Sección de Radiología de Tórax del CHN: relevo decidido por la Dirección.

– 10 de mayo cese de doña Lourdes Berrozpe Alayeto como Jefa de Unidad de Enfermería del EAP de Cascante: a petición propia: 

– 16 de mayo cese de don Javier Oscar Dosantos Hernandez como Director del EAP de Tudela Este: a petición propia.

– 16 de mayo cese de doña Isabel Irigoyen Aristorena como Jefa de Área de Enfermería de Desarrollo de Cuidados e Innovación del CHN: a petición propia.

– 16 de mayo cese de doña Ana Mateo Cervera como Jefa de Unidad de Enfermería de Formación Continuada, Docencia E investigación del CHN: nombramiento para otro puesto.

– 16 de mayo cese de don Benigno Echeandía Valencia como Jefe de Unidad de Enfermería de Planta 2-G del CHN: a petición propia.

– 25 de mayo cese de don Ángel María Esparza Sádaba como Jefe  de Unidad de Historia y Documentación Clínica del CHN: nombramiento para otro puesto.

– 25 de mayo cese de doña María Pilar Jiménez Carnicero como Jefa de Sección de Archivo y Documentación Clínica del CHN: a petición propia.

– 25 de mayo cese de doña Marta Bella Fontana como Jefa de Unidad de Enfermería de Hospitalización a Domicilio del CHN: a petición propia.

– 27 de mayo cese de doña María Lourdes Manrique Muruzabal como Jefa de Unidad de Enfermería de Rehabilitación, Docencia, Desarrollo en Cuidados e Innovación y Apoyo a la Gestión del Área de Salud de Tudela: a petición propia.

– 13 de junio cese de doña María Jesús Vega Magdaleno como Jefa de Guardia de Enfermería del CHN: a petición propia.

– 23 de junio cese de doña Elida Irisarri Ojer como Jefa de Unidad de Enfermería del EAP de Tudela Este: a petición propia. 

–  30 de junio cese de don Alejandro Valdeande Berdonces como Jefe de Unidad Administrativa del EAP de Azpilagaña: a petición propia.

– 15 de julio cese de doña Concepción Goñi Orayen como Jefa de Sección de Pediatría del CHN: la Dirección decide un relevo en esta unidad.

– 16 de agosto cese de don Miguel Ángel Ciga Lozano como Jefe de Unidad Clínica de Cirugía Colorrectal y Proctología del CHN: nombramiento para otro puesto.

– 16 de agosto cese de doña Ana Carmen Mariñalarena Huárriz como Jefa de Unidad de Enfermería de Diálisis II del CHN: relevo decidido por la Dirección.

– 23 de agosto cese de doña Marta Aldaz Calvo como Jefa de Unidad de Enfermería de Partos y Celadores del Área de Salud de Tudela: a petición propia.

– 23 de agosto cese de doña Irene Aldabe Moreno como Jefa de Unidad de Enfermería de Cuidados Intensivos II del CHN: a petición propia.

– 29 de agosto cese de doña Esther Salgado Reguero como Jefa de Unidad de Enfermería de Urgencias de Pediatría del CHN: a petición propia.

– 1 de septiembre cese de doña Nuria Fernández Echeverría como Jefa de Unidad de Enfermería de Planta E-1 del CHN: a petición propia.

– 14 de septiembre cese de doña Maite Otazu Abínzano como Directora del Centro de Salud Mental Sector IV Tafalla: a petición propia.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 30 de septiembre de 2016

El Consejero de Salud: Fernando Domínguez Cunchillos

